





2025年7月 星期五

农历乙巳年六月初十 十三小暑

总第5430期 今日四版

新闻·民情热线:65510000

第二届宁海美食音乐活动燃动夏夜

烧烤的浓烈香味与啤酒的麦芽 幽香在空气中飘荡,碰杯声、谈笑声 与乐队的鼓点碰撞出夏夜特有的热 烈……刚刚结束的"燕亰U8"第二届 宁海美食音乐活动,让市民边品尝地 道的宁海特色美食,边欣赏接地气的 节目表演,体验一个别具风味的

这场以"美食+音乐"为主题的 夏日狂欢盛宴,精准点燃消费热情, 也为城市夜经济注入新活力。短短 七天,共吸引10余万人次参与,带动 消费超百万元。

这才是我们宁海人该有的夜生活

"来来来,干杯、干杯"……聚光 灯、闪光灯光影交汇,喝彩声、欢笑声 此起彼伏,在本届美食音乐活动现 场,这样热闹的景象随处可见。

家住悦君台的市民葛先生去年 就参加过活动,今年特意约上朋友前 来,他和朋友兴致勃勃地点了龙虾烧 烤,准备开怀畅饮一番。"这届比去年 更精彩、更有惊喜。不仅美食摊位增 加了,节目也更加精彩。"

"这才是我们宁海人该有的夜生 活!"市民谢晓亮高举着荧光棒,跟着 舞台上的表演者一起纵情合唱。"太 带劲了!希望这类活动可以多举办 一些,全民一起嗨!"

这次活动算是来对了

焦香酥脆的烤面筋、鲜香麻辣的 铁板鱿鱼、外焦里嫩的臭豆腐…… 现场的美食摊位共有200余个,汇



聚了最具宁海特色的小吃、夜宵、 冷饮等,还有文玩集市和亲子活动

"我是从金华过来的,宁海人民 真的很热情,氛围很嗨。"美食摊主王 建伟一边擦着额头的汗水一边笑着 说道,烧烤架子上,滋滋作响的烤串 散发出诱人的香气,"大肉串比较受 欢迎,多的时候一晚上可以卖三四百 串,去了那么多地方,这次活动算是 来对了。"说着,他又麻利地给烤串翻 了个面,撒上一把孜然,升腾的烟火 气中,脸上笑容洋溢。

小龙虾无疑成为了现场的"人气 王"。在一家小龙虾摊位前,人头涌 动,餐盘里的小龙虾香气扑鼻,令人 垂涎欲滴。"中青龙虾3斤100元,快 来尝尝喔。"摊主叶巧琴热情地招呼

着来往的客人。"现在每天能卖出三 百多斤。"叶巧琴说,生意比平时好多 了,下次有机会,还会再来。

打造充满人间烟火气的夜市新地标

反串表演、互动活动……七天 里,台台"好戏"轮番上演,一次次地 将现场气氛推至高潮。"前4天啤酒 的销量就突破去年10天的总量!"燕 京U8宁波办事处负责人施先生说, 去年的第一届活动效果就很好,所以 今年就毫不犹豫地再次参加。"单晚 销量最高接近一万瓶,宁海消费者的 热情一年比一年高涨。"

本次活动由宁海县传媒文化有 限公司、宁海十里红妆旅行社有限公 司主办。活动期间,宁海传媒集团通

过现场直播 线上线下石动等形式 全方位、分众化、宽领域、立体化进行 宣传推介,把美食音乐活动打造成对 外展示宁海形象的新窗口。七天时 间,"直播宁海"抖音号收看人数超14 万,同时制作发布了15个相关视频, 累计播放量达46万。

"宁海美食音乐活动通过展示、 体验、娱乐等方式,不仅为市民游客 送上了夏日的欢乐, 更进一步拉动 了消费,点亮了城市夜经济。"宁海 县传媒文化有限公司副总经理张绍 强表示,以啤酒为媒、以音乐会 友,希望将这个美食音乐活动,打 造成为一个充满人间烟火气的夜市 新地标。"看到大家热情高涨、反馈 热烈, 我们也更有信心把活动办得 一届比一届精彩。"

抢抓机遇 创新引领 坚定信心 全力以赴推动外贸高质量发展

楼鼎鼎在走访调研外贸企业时强调

本报讯 (记者 曹维燕) 昨日,县委副书记、县长楼鼎鼎在 调研我县部分外贸企业并座谈时 强调,要坚定信心、抢抓机遇,以科 技创新为驱动,持续增强产品核心 竞争力,多措并举稳外贸、促发展, 全力巩固外贸基本盘。县领导葛 越胜、潘宇欢参加。

"产品主要出口到哪些国 家?""上半年业务如何?"在宁波 优智达国际贸易有限公司,楼鼎鼎 深入生产车间、样品间,了解企业 生产经营与产品出口情况。优智 达专注办公用品出口,通过IP联 名、IP开发等在文创领域加速布 局,产品颇受市场青睐。楼鼎鼎 鼓励企业坚定走自主创新之路, 不断提升产品竞争力与品牌影响 力,挖掘新市场机遇。他强调, 各级各部门要与企业同心同向, 主动靠前、精准服务, 助力企业 外贸业务提质升级。

宁波如意股份有限公司主要 生产智能仓储物流搬运设备,旗下 的"西林"牌产品享誉全球130多 个国家和地区。"外贸订单情况怎 么样?""新厂房建设进度如何?"在 公司,楼鼎鼎全面了解企业销售出 口及生产布局等情况,勉励企业要 坚守主业根基,加快新厂房投产达 效,深耕智能制造领域,持续强化 创新驱动,在新产品研发、新市场 开拓上持续发力,努力成为行业标 杆、展现更大作为。

宁波博高国际贸易有限公司 专注于进出口贸易业务,产品涵盖 厨房用品、家居用品、个人护理用 品等诸多品类,市场包括美国、欧 洲、东南亚等多个国家和地区。楼 鼎鼎走进企业展厅,认真听取了企 业负责人关于出口业务、经营模式 等情况的介绍。他希望企业积极 主动探索新的业务模式,不断开拓 更广阔的业务领域,助力更多"宁 海制造"走向世界。

座谈会上,楼鼎鼎指出,外贸 是稳增长、保就业、促创新的重要 抓手,面对当前复杂多变的国际贸 易环境,要政企同心,多措并举,打 好"稳拓调优"组合拳,全力推动全 县外贸高质量发展。楼鼎鼎强调, 要坚定发展信心,准确把握外贸发 展新形势,积极应对市场新变化, 努力探索新路径、拓展新模式,通 过优化全球市场布局、加快产品结 构升级、统筹推进国内国际双循 环,不断提升企业发展韧性,为宁 海经济发展注入更多动能。要坚 持科技创新,加快产业转型升级, 构建现代化产业体系,通过打造自 主品牌、培育新质生产力,持续提 升产品附加值和市场竞争力,使科 技创新成为"宁海制造"的核心竞 争力。要打造一流营商环境,各地 各部门要完善"一企一策"精准服 务机制,建立常态化企业联系制 度,实施问题清单化管理和靶向施 策,着力破解企业发展瓶颈,全面 落实外贸扶持政策,多措并举助力 企业稳订单、拓市场,全力打造更 优的营商环境,为企业"扬帆出海" 保驾护航。

我县与宁波金投控股集团签订战略合作协议

本报讯 (记者 章莉) 昨日 下午,我县与宁波金投控股集团举行 战略合作交流会,双方就推动项目合 作、拓展合作领域等进行深度交流与 探讨。宁波金投控股集团党委书记、 董事长李抱,副董事长、总经理崔宇 杰,县委副书记、县长楼鼎鼎,县委常 委、常务副县长黄崭出席交流会。

楼鼎鼎对李抱一行的到来表示 欢迎和感谢。他说,近年来,宁海经 济稳进提质,项目提速增效,金融高 效赋能,高质量发展潜力大、前景 好。着力打造了"文化+健康""光 伏+储能""模具+新能源汽车零部 件"三大主导产业,一批批重大项目 相继建成投产,一个个重点工程加快 建设。他表示,希望以此次签约为 契机,发挥双方各自优势,实现资 源互补、互利共赢, 为宁海高质量 发展注入强劲动能。县委县政府将

全力为合作落地见效提供更高效的 服务、创造更优质的环境, 相关部 门单位将加强跟踪服务,推动合作 协议落实落细。

李抱介绍了近年来宁波金投控 股集团经营发展情况,他表示,作为 宁波市国有金融资本管理运营的核 心平台,集团对宁海未来发展充满信 心,对双方合作寄予厚望。集团将充 分发挥市属国企的资源优势,通过基

金合作、开发合作,聚焦产业投资、区 块开发等,提供综合性金融服务,促 进市县国资国企联动改革,为宁海经 济社会发展作出新的更大的贡献。

会上,县政府与宁波金投控股集 团签订了战略合作框架协议。县国 资管理中心、县国投集团、宁波南滨 集团分别与宁波市融担公司、宁波东 海银行、宁波市甬元投资基金公司签 订合作协议。

全县新兴领域党建工作重点任务推进会召开

本报讯 (记者 娄伟杰) 昨日上午,我县召开新兴领域党建 工作重点任务推进会暨县委两新 工委、行业商协会联席会议成员 (扩大)会议,学习贯彻习近平总书 记关于新兴领域党的建设的重要 论述和重要指示批示精神,认真落 实上级有关会议的部署要求,交流 经验做法、分析形势任务、谋划下 步思路,推动全县新兴领域党建工 作走深走实。县委副书记、社会工 作部部长、政法委书记黄秦波出席

并讲话。 会上,县委宣传部、县经信局、 县民政局、县工商联等县委两新工 委成员单位进行了述职发言。宁波 双林汽车部件股份有限公司和宁波 卡倍亿电气技术股份有限公司党建 指导员作交流发言。越溪乡、跃龙 街道就新兴领域党建工作交流发 言。县委社会工作部就下一阶段新 兴领域党建工作进行了部署。

就下一步工作,黄秦波指出,

各地各部门要全面深化认识,准确 充分认识加强新兴领域党建工作 的重要意义和特点,持续抓好新兴 领域党的建设,充分发挥党组织的 政治功能和组织功能,不断增强党 在新兴领域的号召力凝聚力影响 力。要聚焦关键环节,全面落实新 兴领域党建重点任务。既要把服 务企业新质发展、员工急难愁盼、 片区综合治理、党员作用发挥作为 切入点,更要以服务吸引凝聚人、 在服务中发现培养人、以表率影响 号召人,坚持分类指导、靶向发力, 以高质量党建赋能高质量发展。 要强化责任担当,推动形成新兴领 域党建工作合力。要进一步完善 体制机制,加快构建组织部门统筹 协调、社会工作部门指导推动、行 业部门各负其责、乡镇(街道)属地 管理,条块联动、统筹推进的工作 机制,形成合力开创新兴领域党建

将方孝孺文化打造成宁海城市精神

-访台州学院客座讲师林月村



"读书种子方孝孺"系列访谈⑭

记者 何飞燕

"在我的记忆里,台州在教科书 上出现过两次,一次是戚继光抗倭九 战,另一次就是鲁迅《为了忘却的记 念》中提到的'台州式硬气',方孝孺 所在的宁海明代属于台州府。"近日, 台州学院客座讲师、台州市"全民阅 读"指导专家林月村在接受采访时表 示,这位儒学巨匠的气节风骨,至今 仍是宁海与台州之间密不可分的纽

林月村长期深耕中国传统文化 领域,对传统文化有着深刻的理解与 独到的见解,他从中国传统文化视角 阐述了"读书种子"的精神内涵。"读 书需要种子才能发芽,那就意味着我 们今天的读书人,要读一些'种子'类 的书,读一些属于中华文明根源性的 书。先秦时期的诸子百家,就是这一 类思想文化根源性的书。"林月村说, 要成为"读书种子",就要读经典、读

原文、读原著,而方孝孺就是中华传 统文化传承过程中一颗重要的"种

在中国古代,诸子百家都对 "正"有着深刻的思考和执着的追 求。在林月村看来,道家主张"以正 治国",儒家强调"其身正不令而 行",法家追求正义,兵家提倡"以正 合",医家则注重"正气存内",而方 孝孺的"正学"更是将对"正"的追求 推向了极致。他主张要守住过去的 优秀传统文化并传承下去。后人要 先守住前人的宝贵成果,坚守正道, 在此基础上再探索新的道路、新的 天地,这也是我们学习方孝孺"正 学"的意义所在。

"重提方孝孺、学习方孝孺、弘 扬方孝孺,更多的是为了弘扬其'正 学'精神。"林月村表示,方孝孺在为 学、为人、为政等方面都值得我们学 习。方孝孺的为学体现在他对中国 文化的领悟、传承、实践都有很大的

贡献,他身上"正"的品质是其为人 的体现,而忧国忧民的民本情怀则

是他为政的体现。 林月村认为方孝孺文化对于当 代国民价值观的塑造有着积极意 义。"他非常好地印证了儒家的仁义 精神,用生命践行了儒家舍生取义 的价值追求。而正确的义利观对个 人、企业、家庭、国家都有很好的引 导作用。"

在快餐文化、娱乐文化的冲击 下,我们应该如何传承和弘扬正学 精神,林月村认为,中华优秀传统文 化本身源远流长、博大精深,但是经 历了近代以来与西方文化的融合、 碰撞之后,一些国人因对传统文化 缺失系统认知,难免会导致对"根源 性"民族文化的隔阂。当然,任何文 化都有优秀的一面,也有糟粕的一 面,我们只需遵循历史、去伪存真。 "对于宁海、台州等非一线二线城市 来讲,能够出现方孝孺这样的大人 物实属不易,他是我们的文化IP,我 们要去珍惜他、擦亮他。"

方孝孺文化和地方文化应如何 融合,从而反哺地方文化的发展? 林 月村分享了他的观点——浅学深 用。"我们都是普通人,对学问学术不 要太执着,但是要把主流的观点和名 句学来,在用的时候要结合实际场景

用得深一点。"林月村认为,方孝孺的 好学精神、刚正不阿精神以及忠贞不 渝的气节都可以成为宁海的城市精 神,滋养全体宁海人,甚至是走出宁 海、走向全世界的游子们。

在具体实施方面,林月村提出 了一些建议:将方孝孺"正学"精神 纳入地方教材,通过开展游学研学 活动,增强学生对传统文化的认同 感和自豪感;鼓励摄影爱好者用镜 头记录下历史的痕迹,在特殊时间 节点,举办特别的纪念活动,让更多 人了解和记住这位伟大的历史人 物;在文化与产业融合方面,将方孝 孺的"正学"精神与当地产品相结 合,推出具有文化内涵的特色产品, 不仅创造了经济价值,也进一步推 广了传统文化;还可组织当地企业 家学习"正学"精神,将其应用于企 业管理中,提升企业的文化内涵和 社会责任感。此外,宁海、台州两地

要多走动,尤其在 民间层面,要开展 广泛而深入的交 流,带动教育、企 业等各行各业的 沟通,实现资源共 享、优势互补,推 动经济文化共同

发展。



诬告。 扫二维码 看访谈视频

宁海县拟提拔任用 县管领导干部任前公示通告

监督室

笔画排序)

工作新局面。

经县委研究,决定将拟提拔 任用或进一步使用的张寅等12 名同志予以公示,征求广大干 部、群众的意见。现就有关事项 通告如下:

1.反映问题的方式: 在公示 期限内,任何单位和个人均可通 过来信、来电、来访或发电子邮 件等形式, 向县委组织部反映公 示对象存在的问题。以单位名义 反映问题的应加盖公章。以个人 名义反映问题的提倡署报本人真 实姓名。

2.要求:反映问题要坚持实 事求是的原则,反对借机诽谤

3.公示时间:从2025年7月

3日起至2025年7月10日止。

4.公示联系科室和受理方式 联系科室: 县委组织部干部

地址: 跃龙街道县前街18 号, 邮政编码: 315600

举报电话: 18957404238 (受理时间为上午8:30—11:30, 下午14:00—17:30, 可短信举报) 举报邮箱: nhjb@ninghai.

附: 拟提拔任用县管领导干 部任前公示名单(同级别按姓氏

> 中共宁海县委组织部 2025年7月3日 (下转第二版)